Spisy Wyborców
 Dopisanie się do spisu wyborców w miejscu pobytu czasowego w wyborach do Parlamentu Europejskiego zarządzonych na dzień 25 maja 2014 roku.
Wyborca czasowo przebywający poza miejscem zameldowania na pobyt  stały   ( w tym zameldowany na pobyt czasowy) oraz wyborca nigdzie nie zamieszkały, może  wziąć udział w głosowaniu w miejscu czasowego pobytu, jeżeli złoży pisemny wniosek o dopisanie do spisu wyborców. 

Wniosek składa się w Urzędzie Gminy  najpóźniej w 5 dniu przed dniem wyborów, tj. do dnia 20 maja 2014r. 
Czynność ta może być dokonana w godzinach pracy Urzędu Gminy  - pokój Nr 14, II piętro.
We wniosku należy podać: 

- nazwisko i imię (imiona),

- imię ojca,

- datę urodzenia, 

- numer ewidencyjny PESEL,

- adres zamieszkania.

Wyborca niepełnosprawny może zostać dopisany do spisu wyborców w obwodzie głosowania dostosowanym do potrzeb osób niepełnosprawnych, na obszarze  Gminy Kazanów - jego stałym miejscu zamieszkania. W tym celu powinien złożyć pisemny wniosek o dopisanie do spisu.

Czynność ta może być dokonana  w Urzędzie Gminy  w Kazanowie
(w godzinach pracy urzędu - pokój Nr 14, II piętro)  najpóźniej 14 dniu przed dniem wyborów tj. do 12 maja 2014r. , w którym należy podać:
- nazwisko i imię (imiona),

- imię ojca,

- datę urodzenia, 

- numer ewidencyjny PESEL,

- adres zamieszkania.

Zaświadczenie o prawie do głosowania

  

Wyborca, który zamierza zmienić miejsce pobytu przed dniem wyborów może otrzymać zaświadczenie o prawie do głosowania. Z zaświadczeniem takim można głosować w dowolnym obwodzie głosowania w kraju, za granicą lub na polskim statku morskim.

Wniosek o wydanie zaświadczenia o prawie do głosowania składa się w Urzędzie Gminy ( w godzinach pracy urzędu), najpóźniej w 2 dniu przed dniem wyborów,  tj. do dnia 23 maja 2014 r.

Wniosek może zostać złożony pisemnie, telefaksem  ( 48 676 60 55) lub w formie  elektronicznej ( sekretariat@kazanow.pl) i powinien zawierać: 
- nazwisko,
- imię (imiona),
- numer ewidencyjny PESEL.

Zaświadczenie o prawie do głosowania wyborca odbiera za pokwitowaniem osobiście albo przez upoważnioną pisemnie osobę. W przypadku upoważnienia innej osoby do odbioru zaświadczenia wyborca sporządza wniosek o wydanie zaświadczenia i upoważnienie (może to być jeden dokument), w którym wskazuje swoje imię (imiona) i nazwisko oraz numer PESEL oraz dane osoby upoważnionej do odebrania zaświadczenia.

W przypadku utraty zaświadczenia, niezależnie od przyczyny, nie będzie możliwe otrzymanie kolejnego zaświadczenia, ani wzięcie udziału w głosowaniu w obwodzie właściwym dla w miejsca stałego zamieszkania. 
Wyborca, któremu wydano zaświadczenie o prawie do głosowania zostanie z urzędu skreślony ze spisu wyborców w miejscu stałego zamieszkania.
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