FUNKCJONOWANIE OD DNIA  29 czerwca 2020 ROKU

PUNKTÓW NIEODPŁATNEJ POMOCY PRAWNEJ  I NIEODPŁATNEGO PORADNICTWA OBYWATELSKIEGO NA TERENIE POWIATU ZWOLEŃSKIEGO  
Od dnia 29 czerwca 2020 roku do odwołania punkty nieodpłatnej pomocy prawnej i nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego na terenie powiatu zwoleńskiego nie prowadzą dyżurów stacjonarnych. W celu skorzystania z telefonicznej nieodpłatnej pomocy prawnej należy postępować jak poniżej:
[bookmark: _Hlk37855091]Na adres e-mail:  archiwum@zwolenpowiat.pl  należy przesłać skan lub zdjęcie wypełnionego i podpisanego WNIOSKU o uzyskanie nieodpłatnej pomocy prawnej lub nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego za pośrednictwem środków porozumiewania się na odległość, zawierającego oświadczenie, że nie jest się w stanie ponieść kosztów odpłatnej pomocy prawnej.
Ustalenie terminu porady telefonicznej pod numerem telefonu : 677-96-23,  rejestracja           w godzinach pracy urzędu.
UWAGA: Porada zostanie udzielona tylko pod warunkiem przesłania ww. wniosku z oświadczeniem.
W wyjątkowej sytuacji uzasadnionej brakiem dostępu do Internetu osoba potrzebująca nieodpłatnej pomocy prawnej lub  porady obywatelskiej może złożyć wniosek o uzyskanie nieodpłatnej pomocy prawnej lub nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego wraz z oświadczeniem - ustnie przez telefon.  Fakt ten zostaje odnotowany przez osobę odbierającą oświadczenie w formie notatki służbowej. W notatce zamieszcza się następujące dane osoby potrzebującej pomocy: imię, nazwisko, adres, numer PESEL (w przypadku braku numeru PESEL - numer paszportu albo innego dokumentu stwierdzającego tożsamość) oraz datę złożenia oświadczenia. W notatce należy również wskazać przyczyny uzasadniające odstąpienie od pisemnej formy oświadczenia. 
Można przekazać anonimową opinię o udzielonej nieodpłatnej pomocy prawnej pod numerem: telefonu 677-96-23, e-mail: archiwum@zwolenpowiat.pl   lub listownie na adres: Starostwo Powiatowe w Zwoleniu, ul. Wł. Jagieły 4, 26-700 Zwoleń.
Na podstawie ustawy z dnia 2 marca 2020 roku o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych - porady i pomoc za pośrednictwem środków porozumiewania się na odległość mogą być  świadczone okresowo.
