GMINA KAZNÓW
Karta informacyjna przedsięwzięcia:

"Zbiornik małej retencji na działkach nr 944/5; 945/1; 946/1 ,2016 i 2037 

w Kazanowie gm. Kazanów"

1. Rodzaj, skala i usytuowanie przedsięwzięcia.


Przedsięwzięcie budowy "Zbiornika małej retencji na działkach nr 944/5; 945/1; 946/1 w Kazanowie gm. Kazanów" nie jest zaliczone w §2, ust.1. Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz.U.10.213.1397) do przedsięwzięć mogących zawsze znacząco oddziaływać na środowisko.


Inwestorem przedsięwzięcia jest Gmina Kazanów, Plac Partyzantów 28, 26-713 Kazanów i jest ono zaliczane do przedsięwzięć gospodarowania wodą w rolnictwie. Podstawowe parametry techniczne przedsięwzięcia:

· lokalizacja zbiornika wg kilometrażu rz. Iłżanki (wylot budowli upustowej) km 30+090

· długość grobli podłużnej od strony Iłżanki 
- 
185 m

· długość grobli bocznych 

-
 440 m

· rzędna korony grobli 


-
 148,50 mnp

· nachylenie skarpy odwodnej

-
 1 : 5

· nachylenie skarpy odpowietrznej

-
 1 : 2

· szerokość krawędzi przelewu podłużnego 
-
 25 m

· rzędna krawędzi przelewu 

-
 147,50 mnp

· powierzchnia lustra wody 

-
 ok. 3,0 ha

· normalny poziom piętrzenia NPP 

-
 147,50 mnp

· objętość wody przy NPP

- 
 28 tys m3


· głębokość maksymalna 

-
 1,90 m

· głębokość średnia 


-
 1,40 m

· rzędna spustu 


-
 145,60 mnp

· światło spustu


- 
120x200cm

· długość rowów opaskowych 

-
 370 m


Przedsięwzięcie jest budową zbiornika o powierzchni większej niż 0,5 ha zlokalizowanego na terenach gruntów PsV, a więc na terenach gruntów innych niż orne. Jednakże przedmiotowe przedsięwzięcie nie znajduje się na obszarach objętych  formami  ochrony  przyrody, o  których  mowa w art. 6, ust. 1, pkt 1-5, 8 i 9 ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody, lub w otulinach form ochrony przyrody, o których mowa w art. 6, ust. 1, pkt 1-3 tej ustawy. Formami ochrony przyrody wymienionymi w pkt 1-5 tej ustawy są: parki narodowe, rezerwaty przyrody, parki krajobrazowe, obszary chronionego krajobrazu i obszry Natura 2000. Formami ochrony przyrody wymienionymi w pkt 8 i 9 tej ustawy są: użytki ekologiczne i zespoły przyrodniczo-krajobrazowe ustanawiane w drodze uchwały rady gminy. Przedmiotowe przedsięwzięcie znajduje się poza wymienionymi obszarami.


W zwiazku z powyższym przedsięwzięcia budowy "Zbiornika małej retencji na działkach nr 944/5; 945/1; 946/1 w Kazanowie gm. Kazanów" nie można zaliczyć zgodnie z §3, ust. 1, pkt 88, podpunkt e) Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz.U.10.213.1397) do przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko.


Przedsięwzięcie budowy zbiornika położone jest w południowej części miejscowości Kazanów, pomiędzy istniejącym (nowym) korytem rzeki Iłżanki, a usytuowaną na nasypie drogą powiatową nr 4519W Kazanów - Wielgie w odległości minimalnej 95 -100 m od zabudowy zagrodowej m Kazanów zlokaloizowanej na drugim (północnym) brzegu rzeki Iłżanki. 

2. Powierzchnia zajmowanej nieruchomości, a także obiektu budowlanego oraz dotychczasowy sposób ich wykorzystania i pokrycie nieruchomości szatą roślinną.


Powierzchnia terenu przeznaczonego pod budowę zbiornika wynosi ok. 3,40 ha i zostanie dokładnie określona po wykonaniu podziału i rozgraniczenia działek nr ewid. 2037 i 2016. W ramach budowy zbiornika nie przewiduje się żadnego wyłączenia powierzchni biologicznie czynnej, lecz projektowany zbiornik trwale zmienia użytkowanie gruntu na działkach nr 944,5; 945/1; 946/1 w Kazanowie gm. Kazanów. Nieużytki w V klasie bonitacyjnej zostają zamienione na grunty pod wodami.   


Na etapie realizacji przedsięwzięcia nastąpi usunięcie roślinności z terenu działek ewidencyjnych nr 944,5; 945/1; 946/1 oraz części starego koryta rzeki Iłżanki nr ewid. 2037 i części drogi gminnej nr ewid. 2016 w obrębie Kazanów gm. Kazanów, które znajdą się pod wodą i projektowanymi obwałowaniami. Jest to roślinność dwóch zbiorowisk:  łęgu wierzbowo-topolowego o powierzchni ok. 2,7 ha oraz olsów i zarośli łozowych o powierzchni  ok. 0,6 ha. Zgodnie z "Analizą przyrodniczo-środowiskową terenu przeznaczonego pod zbiornik małej retencji  na działkach nr 944,5; 945/1; 946/1 w Kazanowie gm. Kazanów - Kraśnik, wrzesień 2011" w obydwu zbiorowiskach szata roślinna jest częściowo przekształcona przez człowieka - przeważa roślinność zbiorowisk synatropijnych, które różnicuje się na dwie grupy: zbiorowiska segetalne, tzn. roślinność występującą wśród upraw polowych i zbiorowiska ruderalne (przydroża, przychacia, zręby leśne i nieużytki) na ścieżkach, przydrożach i poboczach. Występuje tutaj głównie roślinność trawiasta popularnych gatunków, która generalnie nie jest cenna przyrodniczo. Najważniejszym elementem tych zbiorowisk, które trzeba nieodwracalnie usunąć jest drzewostan składający się z: topoli szarej i topoli białej  w łącznej ilości  189 szt, wierzby białej, wierzby szarej, wierzby kruchej, olszy czarnej i klonu zwyczajnego w łącznej ilości 89 szt oraz wiązu szypułkowego (brzostu) w ilości 1 szt.

           3.  Rodzaj technologii


Podstawowe roboty ziemne na terenie projektowanego zbiornika będą składać się ze zdjęcia spycharkami warstw gruntu do poziomu wody gruntowej oraz przemieszczenia i zhałdowania tego urobku w celu jego ujednolicenia i przesuszenia do wilgotności optymalnej 8 - 10 %. W związku z brakiem występowania na przedmiotowym terenie wyraźnie wyodrębnionej warstwy humusu (wg  załączonej "Dokumentacji geotechnicznej...") nie przewiduje się  odrębnego zdejmowania i oddzielnego składowania humusu.


W celu zwiększenia mas urobku niezbędnego do wbudowania w groble i obwałowania projektowanego zbiornika wskazanym jest obniżenie poziomu wody gruntowej w obrębie niecki zbiornika poprzez uprzednie wykonanie opaskowych rowów odwadniających z odprowadzeniem wód infiltracyjnych do koryta rzeki Iłżanki. Wykonanie rowów należy przewidywać za pomocą odpowiedniej wydajności koparek.


Przesezonowany i  przesuszony urobek będzie wbudowywany w obwałowania i groble zbiornika. W celu uszczelnienia grobli oraz nasypu drogi powiatowej oraz poprawienia warunków posadowienia obwałowania przewiduje się zastosowanie odpowiednich geowłóknin wbudowywanych w nasypy. Grunty wbudowywane w nasypy będą wymagały odpowiedniego zagęszczenia. Przewiduje się zbilansowanie mas ziemnych w ramach przedsięwzięcia bez potrzeby dowozu dodatkowych ilości ziemi z zewnątrz budowy. Część grobli podłużnej w obniżeniu przelewu awaryjnego przewiduje się ubezpieczyć obrukiem z elementów betonowych.


Dla regulowania przepływu wód przez zbiornik i opróżniania zbiornika projektuje się wykonanie żelbetowych konstrukcji upustu oraz zamknięcia istniejącego przepustu D150 pod drogą powiatową, z betonu żwirowego hydrotechnicznego C25/30 wylewanego na mokro, wraz z montażem konstrukcji stalowej zamknięć. Do wykonania robót betonowych przewiduje się dowóz gotowej mieszanki betonowej o wymaganych parametrach do miejsca wbudowania samochodami z lokalnej wytwórni. W celu dojazdu do wbudowania betonu w konstrukcję upustu należy przewidzieć ułożenie tymczasowej drogi dojazdowej z płyt drogowych betonowych. Dowóz konstrukcji stalowej zamknięć samochodami j.w. z montażem dźwigiem samochodowym.


Pozostałe roboty wykończeniowe jak: przebudowanie zjazdu z drogi powiatowej, profilowanie, umocnienia i ubezpieczenia skarp grobli i rowów, ukształtowanie drogi dojazdowej, umocnienie nawierzchni parkingu, obsadzenia i zieleń itp. zostaną wykonane ręcznie z zastosowaniem drobnego sprzętu budowlanego.

4. Ewentualne warianty przedsięwzięcia


Nie przewiduje się innego wariantu lokalizacyjnego, ani technologicznego. Gmina nie dysponuje innym terenem w dolinie rzeki Iłżanki, a lokalizacja została przewidziana w "Programie małej retencji dla Województwa Mazowieckiego Tom I, Przyrodnicze uwarunkowania oraz możliwości retencjonowania wód powierzchniowych na obszarze województwa mazowieckiego - Warszawa, luty 2008". Nie przewiduje się tzw. wariantu zerowego – gdyż nie pozwala on na osiągnięcie celów założonych w programie j.w. i jest mniej korzystny dla srodowiska od projektowanego wariantu lokalizacji zbiornika wg zał. "Analizy przyrodniczo-środowiskowej terenu przeznaczonego pod zbiornik małej retencji  na działkach nr 944,5; 945/1; 946/1 w Kazanowie gm. Kazanów - Kraśnik, wrzesień 2011".

5. Przewidywana ilość wykorzystywanej wody, surowców, materiałów, paliw oraz energii.  


Nie przewiduje się zapotrzebowania na surowce, paliwa i energię.

6. Rozwiązania chroniące środowisko


 W okresie realizacji inwestycji minimalizacja oddziaływania na środowisko i otoczenie w aspekcie ludzkim, powietrza atmosferycznego i klimatu akustycznego będzie osiągnięta poprzez sprawną organizację procesu budowy zbiornika. Oddziaływanie projektowanej inwestycji na środowisko dla fazy budowy będzie minimalizowane poprzez prawidłowe zlokalizowanie zaplecza wykonawstwa robót m.in. wykonanie prawidłowego odwodnienia niecki zbiornika i ułożenie oraz utrzymanie w czystości tymczasowych dróg dojazdowych. 


Wykonawca robót powinien dysponować nowoczesnymi maszynami i urządzeniami sprawnymi technicznie. Należy zwrócić szczególną uwagę na przestrzeganie obowiązujących przepisów i stosowanie wytycznych BHP. Roboty nie powinny być prowadzone w godzinach nocnych.


Maksymalne skrócenie harmonogramu robót i szybkie oddanie do eksploatacji inwestycji to również jeden ze sposobów zminimalizowania ujemnego wpływu na środowisko. 


Ponadto Inwestor (użytkownik) winien uzyskać obowiązujące pozwolenie wodnoprawne na eksploatację zbiornika i stosować się ściśle do jego wymagań.


Eksploatacja zbiornika wymagać będzie działań mających na celu zapobieganie i ograniczanie negatywnego wpływu na środowisko wg obowiązującego pozwolenia wodnoprawnego.

Do działań takich należeć będą:

· Monitorowanie stanu poziomów zwierciadła wody gruntowej w kontrolnych otworach piezometrycznych, oraz utrzymanie we właściwym stanie urządzeń pomiarowych i znaków wodnych przewidzianych na obiekcie.

· Odprowadzane wody powierzchniowe z projektowanego parkingu przed wprowadzeniem do rowu opaskowego winny być oczyszczone w projektowanym separatorze substancji ropopochodnych.

· Prowadzenie okresowych przeglądów i konserwacji obiektu, oraz prowadzenie dokumentacji ich pracy - dokonywanie terminowych przeglądów i konserwacji zminimalizuje prawdopodobieństwo wystąpienia sytuacji awaryjnych.

· Założenie i właściwe utrzymanie zieleni niskiej i wysokiej wg projektu przy eksploatowanym obiekcie.

7. Rodzaj i przewidywana ilość wprowadzanych do środowiska substancji lub energii przy zastosowaniu rozwiązań chroniących środowisko


Nie przewiduje się wprowadzania do środowiska żadnych substancji, ani energii poza odprowadzeniem wód opadowych z parkingu utwardzonego po oczyszczeniu w projektowanym separatorze substancji ropopochodnych.

8. Możliwe transgraniczne oddziaływanie na środowisko  - nie występuje.

9. Obszary podlegające ochronie na podstawie ustawy  z dn. 16.04.2004 r. o ochronie przyrody znajdujące się w zasięgu znaczącego oddziaływania przedsięwzięcia


Na terenie gminy Kazanów nie występują żadne obszary wchodzące w skład krajowego systemu obszarów chronionych - parki narodowe, rezerwaty przyrody, parki krajobrazowe, obszary chronionego krajobrazu, obszary Natura 2000. Na terenie powiatu Zwoleń obszary NATURA 2000 to wyznaczone w oparciu o Dyrektywę Siedliskową PLH 140006 Dolina Zwoleńki i umieszczony na Shadow List PLH14001 1 Puszcza Kozienicka oraz wyznaczony w oparciu o Dyrektywę Ptasią obszar PLB 140013 Ostoja Kozienicka. Obszary te znajdują się w odległości ponad 15 km od terenu przeznaczonego pod inwestycję.

                                                                       Wójt Gminy

                                                          mgr Teresa Pancerz-Pyrka

